§ 3.
WHTETPUPOBAHME PAIIMOHAJIBHBIX ®YHKIMI

OcraHoBUMCSl NMOAPOOHEEe Ha HEKOTOPbIX M3 HauboJjiee M3y4YEHHBIX KJacCOB
HHTErpUpYeMbIX (YHKUMH M CYIECTBYIOIUX METONAaX HX HHTErpupoBaHHs. B
IaHHOM naparpade peub MOWAET 00 MHTErpHPOBaHMH anreOpaHvecKHX palHo-
HalbHBIX (yHKUMI. BHauyane paccMOTpHM HEeKOTOpBIE M3 Hambojee YacTo BCTpe-
YaIOLMXCS THIIOB HHTETPAJIOB OT paLlMOHANbHBIX QYHKLHH, U yxe 3aTeM — oOuuit

MOAXO/ K HHTETPUPOBAHHUIO TAKUX IPOOEH.

3.1. UHTerpansl BUAA J'ax +h dx (ac #0; cx+d# O)

cx +

HHTerpan ot ApoOHO-THMHEHHOH GyHKIMH JIerKo CBOAMTCS K CyMMe IBYX Tal-
JIMYHBIX MHTETPaJIOB BbIIEJIEHHEM B ITOJbIHTErPANIbHOM APOOH palMOHATIbHOH YacTH:
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